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I COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE
AFFARI GENERALI - MARE -AGRICOLTURA

Verbale n. Z_:;f2_

L'anno duemilaventuno addi 02 del mese di Marzo alle ore 18 : 30 tramite
videoconferenza, e' stata convocata, come da regolamento del Consiglio Comunale,
la IO Commissione Consiliare Permanente: Affari Generali - Mare - Agricoltura per
discutere il seguente O.d.G.

OGGETTO: Modifica del Regolamento per le Commissioni Consiliari
Permanenti

Sono presenti

Il Componente AsciaAlessandra

Il Componente Giudice Paola

Il Componente CascianaVincenzo

Il Componente ScerraSalvatore

Il Componente DavideSincero

Alle ore 19 : 05 sono presenti tutti i componenti , inoltre sono presenti come ospiti
della Commissione i Capigruppo: Virginia Farruggia ; GiuseppeMorselli , Gaetano
Orlando; Valeria Caci; SalvatoreIncardona , Rosario Trainito , inoltre presente
anche come ospite ilPresidente della CommissioneSviluppoEconomicoRosario
Faraci .
Accertando ilnumero legale, la seduta si dichiara aperta



Il Presidente Casciana fa' ilpunto della situazione sulla Proposta di Modifica del
Regolamento delle Commissioni Consiliari Permanenti d'indagine e di studio,
ripropone agli ospiti la bozzamessaa punto dalla sua Commissione e apre ildibattito
Prende la parola la Consigliera Farruggia e inizia una serie di considerazioni:
La prima che potrebbe essereun incopatibilita' tra la sestaCommissione, che
prevede sport Turismo e Spettacolo e l'ottava Commissione che prevede Istruzione
Eventi e Cultura, sarebbe come sdoppiare la stessamateria.
La seconda che a parer suo Mare - Pesca e Agricoltura dovrebbero far parte della
Commissione SviluppoEconomico
Prende la parola ilConsigliereRosario Faraci che ribadiscequanto espressodalla
ConsiglieraFarruggia e afferma che come Presidente della Commissione Sviluppo
Economico sente la necessita' di avere ilMare, l'Agricoltura e la pesca ,all'interno
della sua commissione, altrimenti mancante di temi importanti.
Prende la parola ilConsigliereDi Dio che fa' presente che le prime 5 Commissioni a
parer suo dovrebbero rimanere uguali, che la Comissione Sanita' dovrebbe rimanere
la quinta e non diventare la settima, le nuove Commissioni andare con numeri
progressivi
Prende la parola ilConsigliereTrainito che ribadiscequanto detto prima, la
Commissione Sanita' quinta, perche' altrimenti dovrebbe cambiare tutta la
verbalizzazionedi quella Commissione
Infine ilPresidente Casciana, dopo aver appreso i suggerimenti di tutti, rinvia ad
una nuova Convocazionecon i Capigruppo per apportare le modifiche suggerite
La seduta viene chiusa alle ore 20 : 35
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